
 420
kg

Art.-Nr. 043449
Lollo rot/grün gemischt
3 kg netto

 538
1 kg

Art.-Nr. 095861
Eifix 
Rührei
Import
Bodenhaltung
pasteurisiert

-.21
10 g

Art.-Nr. 027220
Emmi 
Premium Butterportionen
Würfel
100 x 10 g

1099
kg

Art.-Nr. 062650
Poulet Oberschenkel Steak
mit Haut, ohne Knochen
90-150 g
Slowenien
ca. 2,5 kg

2699
kg

Art.-Nr. 056301
Angus 
Rinds-Huft
Uruguay
ca. 2,1 kg

LAST MINUTE 25

14.6.–20.6.2024

Alle Aktionen auf: webshop.transgourmet.ch

* Rabatt bereits abgezogen



 Vorbestellung 1 Arbeitstag, Bestelleingang bis 12.00 Uhr

 Vorbestellung 2 Arbeitstage, Bestelleingang bis 12.00 Uhr

72h  Vorbestellung 3 Arbeitstage, Bestelleingang bis 12.00 Uhr 

 Vorbestellung 7 Arbeitstage, Bestelleingang bis 12.00 Uhr

• 	 Angebote gültig für Bestellungen in der ausgeschriebenen 
Aktionszeit und solange Vorrat.

• 	 Alle Angebote exklusive MwSt und inklusive VRG.
• 	 Preis- und Jahrgangsänderungen vorbehalten.

webshop.transgourmet.ch
Bitte beachten Sie die im Webshop gekennzeichneten 
Artikel, welche eine längere Vorbestellzeit haben.

In unserem Webshop können Sie nach erfolgtem Login den 
frühestmöglichen Liefertermin aller Artikel einsehen.

Haben Sie noch keine Login Daten?
Melden Sie sich in unserem Kundencenter unter der Telefon
nummer 0848 000 501 oder schreiben Sie uns ein E-Mail auf 
kundencenter@transgourmet.ch

Transgourmet Schweiz AG
Lochackerweg 5, 3302 Moosseedorf
www.transgourmet.ch
info@transgourmet.ch

 185
Stück

Art.-Nr. 047958
Melonen Galia
Spanien
6 Stück

 170
Stück

Art.-Nr. 046577
Avocados essreif
Import
16 Stück

 165
kg

Art.-Nr. 048823
Zitronen
Spanien
15 kg netto

 640
Beutel

Art.-Nr. 045630
Zitronengras
Thailand
250 g netto

 199
Stück

Art.-Nr. 047956
Melone Galia
Spanien
1 Stück

 290
kg

Art.-Nr. 048267
Pfirsiche gelb
Spanien
Kaliber A
3 kg netto

Nachhaltiger 
Frischekick

250 g

 395

Art.-Nr. 045240 
Bio 
Tomaten Datterino

500g

 220

Art.-Nr. 022151 
Bio 
Magerquark

30%*

2 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



 730
Beutel

Art.-Nr. 040328
Egli's 
Basilikum
250 g netto

 950
kg

Art.-Nr. 046906
Hilcona 
Birchermüesli Extra fixfertig
1 kg netto

 550
Beutel

Art.-Nr. 090689
Kaffirlimonenblätter
100 g

 750
Beutel

Art.-Nr. 043507
Maiskolben Mini
Thailand
250 g netto

 295
kg

Art.-Nr. 044327
Quality 
Randen ganz geschält, pasteurisiert
3 kg netto

 350
kg

Art.-Nr. 045357
Rispentomaten
6 kg netto

 330
kg

Art.-Nr. 044553
Rüebkohl/Kohlraben
ca. 5 kg netto

 355
kg

Art.-Nr. 044058
Peperoni rot
Spanien/Holland
5 kg netto

 950
kg

Art.-Nr. 044878
Hilcona 
Selleriesalat, fixfertig
1 kg netto

 680
Beutel

Art.-Nr. 043566
Quality 
Mischsalat Standard
1 kg netto

 255
kg

Art.-Nr. 041004
Chinakohl
ca. 6 kg netto

3* Rabatt bereits abgezogen 14.6.–20.6.2024



2850
kg

Art.-Nr. 049041
Eierschwämme frisch
Serbien/Ukraine
1 kg netto

1460
Schale

Art.-Nr. 049169
Origine 
Bio Shii-take
500 g netto

 345
kg

Art.-Nr. 092415
Quality 
Apfelschnitze
5 kg

1/2 Pal = 225 kg: 3.30/kg
1 Pal = 450 kg: 3.10/kg

 725
kg

Art.-Nr. 090695
Frigemo 
Edamame
5 kg

 340
kg

Art.-Nr. 091887
Ditzler 
Bohnen mittel - fein
5 kg

1/2 Pal = 210 kg: 3.30/kg
1 Pal = 420 kg: 3.20/kg

 410
kg

Art.-Nr. 092321
Ditzler 
Sommergemüse
5 kg

 515
Beutel

Art.-Nr. 090801
Mc Cain 
Frites 1-2-3 Original
750 g

 660
kg

Art.-Nr. 004400
Frigemo 
Mini-Rösti Nature
5 kg

 580
kg

Art.-Nr. 091050
KADI 
Super-Frites
(mit Knuspermantel)
10 kg

1/2 Pal = 225 kg: 5.50/kg
1 Pal = 450 kg: 5.15/kg

 660
kg

Art.-Nr. 091420
KADI 
Croquettes paniert
2 x 2,5 kg

1490
Karton

Art.-Nr. 049040
Eierschwämme frisch
Serbien/Ukraine
400 g netto

1460
Schale

Art.-Nr. 049170
Origine 
Bio Kräuterseitling
500 g netto

4 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



2899
kg

Art.-Nr. 052419
Weiderind 
Mittelstück
enthäutet
ca. 1,2 kg

3799
kg

Art.-Nr. 053820
Cassino 
Rinds-Entrecote
Australien
Karton zu ca. 18 kg

4999
kg

Art.-Nr. 054860
Rinds-T-Bone Steak
geschnitten nach Wunsch

3899
kg

Art.-Nr. 055371
Rio Black 
Rinds-Rib Eye
Argentinien
ca. 3,5 kg

2499
kg

Art.-Nr. 052424
Weiderind 
Rindfleisch
zum Schnetzeln
ca. 1 kg

4399
kg

Art.-Nr. 053831
Cassino 
Rinds-Entrecote
Mittelstück
Australien
ca. 3,5 kg

2399
kg

Art.-Nr. 052420
Weiderind 
Flache Nuss
enthäutet
ca. 1.5 g

3899
kg

Art.-Nr. 053821
Cassino 
Rinds-Entrecote
Australien
ca. 5 kg

3599
kg

Art.-Nr. 052430
Weiderind 
Huftdeckel
ca. 1 kg

3799
kg

Art.-Nr. 055370
Rio Black 
Rinds-Rib Eye
Argentinien
Karton zu ca. 12 kg

2399
kg

Art.-Nr. 052421
Weiderind 
Runde Nuss
enthäutet
ca. 1,2 kg

4299
kg

Art.-Nr. 053830
Cassino 
Rinds-Entrecote
Mittelstück
Australien
Karton zu ca. 18 kg

5* Rabatt bereits abgezogen 14.6.–20.6.2024



3399
kg

Art.-Nr. 052168
Swiss Quality Beef 
Hohrücken
spezial
ca. 2,2 kg

2299
kg

Art.-Nr. 055690
Swiss Quality Veal 
Schulterbraten
Gastro
ca. 3,6 kg

3299
kg

Art.-Nr. 002081
Rinds-Hohrücken
ohne Deckel
ca. 2,5 kg

1499
kg

Art.-Nr. 001283
Kalbs-Brust
Rollbraten
ca. 1,4 kg

2999
kg

Art.-Nr. 055175
Beef Flat Iron Steak
Rind
ca. 800 g

72h

1899
kg

Art.-Nr. 001286
Bell 
Kalbs-Brustschnitten
20 x ca. 150 g

1999
kg

Art.-Nr. 055177
Beef Ranch Steak
Rind
ca. 1,9 kg

72h

2199
kg

Art.-Nr. 002167
Kalbs-Voressen
mager
ca. 1 kg

1899
kg

Art.-Nr. 052272
Swiss Quality Beef 
Voressen
ca. 1 kg

3999
kg

Art.-Nr. 001210
Kalbs-Unterspälten 
Plätzli
Butterfly, 18 x 20 cm
5 x ca. 120 g

6 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



1899
kg

Art.-Nr. 002109
Schweins-Nierstück
lang
ca. 3 kg

 699
kg

Art.-Nr. 001390
Schweins-Brustspitz
ohne Deckel
4 Rippen
ca. 400 g

2799
kg

Art.-Nr. 058871
Lamm Filet
Australien/Neuseeland
Karton zu ca. 10 kg

2499
kg

Art.-Nr. 062800
Känguru Entrecote
Australien
7 x ca. 850 g

1199
kg

Art.-Nr. 050131
Bell 
Schweins-Westernsteak
Hals, mariniert
4 x ca. 200 g

2799
kg

Art.-Nr. 001447
Pferde Eckstück
Spanien
ca. 2,6 kg

1399
kg

Art.-Nr. 001752
Bell 
Schwedenbraten vom Hals
mit Zwetschgen
ca. 2 kg

1199
kg

Art.-Nr. 055209
Schweins-Secreto
ca. 1 kg

2199
kg

Art.-Nr. 002119
Lamm Gigot
mit Bein
ohne Schlossbein
ca. 3 kg

4699
kg

Art.-Nr. 002121
Lamm Racks RR
Australien/Neuseeland
ca. 800 g

1099
kg

Art.-Nr. 001351
Schweins-Geschnetzeltes
ca. 5 kg

1199
kg

Art.-Nr. 055213
Porc Araignée
Schwein
ca. 1 kg

72h
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 799
kg

Art.-Nr. 002355
Bell 
Poulet
grillfertig
Karton zu 10 x ca. 1,2 kg

1299
kg

Art.-Nr. 001489
Poulet Brust
ohne Haut, ohne Innenfilet
Slowenien
110-130 g
2 x ca. 2,5 kg

 949
kg

Art.-Nr. 059810
Ente
ganz, ohne Innereien
Ungarn
6 x 2 kg

1699
kg

Art.-Nr. 072170
Bell 
Poulet Schenkel Würfel
im Backteig, frittiert
5 x 1 kg

2299
kg

Art.-Nr. 065240
Frifag 
Poulet Spiessli
Satay Curry
2 x 20 x ca. 70 g

72h

2699
kg

Art.-Nr. 061439
Poulet Cordon-bleu
Premium
nature, mit Pouletschinken
5 x ca. 170 g

2149
kg

Art.-Nr. 001529
Bell 
Poulet Schenkel Spiessli
mit Pflaumen
10 x ca. 150 g

1399
kg

Art.-Nr. 062670
Poulet Innenfilet Spiessli
mariniert
Slowenien
ca. 5 kg

 899
kg

Art.-Nr. 062160
Poulet Brust
ohne Innenfilet
Thailand
160-180 g
4 x 3 kg

 499
kg

Art.-Nr. 061630
Bell 
Poulet Sticks
30 g+
5 x 2 kg

2449
kg

Art.-Nr. 002484
Bell 
Poulet Spiessli
mit Speck
gewürzt
2 x 5 x ca. 140 g

1999
kg

Art.-Nr. 061177
Trutenbrust Spiessli
Ungarn
ca. 140 g
offen

72h
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 279
150 g

Art.-Nr. 051662
Simmentaler Original 
Burger
6 x 150 g

1299
500 g

Art.-Nr. 053640
Bell 
Beefsteak Tatar
6 x 500 g

2449
kg

Art.-Nr. 086722
Spiess 
Rohschinken Tradition
mit Schwarte
ca. 2.5 kg

2549
kg

Art.-Nr. 086723
Spiess 
Rohschinken Tradition
mit Schwarte
ca. 1,1 kg

2199
kg

Art.-Nr. 078052
Origine 
Montandon Bauern Schinken
ca. 2,5 kg

1499
kg

Art.-Nr. 078298
Quality 
Truten Brust
gekocht, geräucht
Europa
ca. 4 kg

 219
200 g

Art.-Nr. 054270
Quality 
Beef Burger
35 x 200 g

1399
500 g

Art.-Nr. 053641
Bell 
Beefsteak Tatar
500 g

 999
kg

Art.-Nr. 078267
Economy 
Pizza Auflage
ca 4 kg

TIEF
DAUER

PREIS

1299
kg

Art.-Nr. 078250
Quality 
Hinterschinken
Tradition, geräucht
ca. 2,6 kg

 499
kg

Art.-Nr. 059630
Bell 
Poulet Herz
8 x ca. 700 g

1899
kg

Art.-Nr. 077416
Bell 
Truten-Brustbraten
Sous Vide
Ungarn
ca. 2.75 kg
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1499
kg

Art.-Nr. 082296
Quality 
Salami Milano
1 kg

 899
250 g

Art.-Nr. 082546
Bell 
Truten Salami
geschnitten
Deutschland
250 g

1099
kg

Art.-Nr. 080360
Quality 
Vegetarische Gyoza
Vietnam
25 g
6 x 1 kg

 999
kg

Art.-Nr. 001620
Bell 
Salatwurst
geschnitten
ca. 1 kg

2799
kg

Art.-Nr. 085662
Bauernspeck schwarz
ohne Schwarte/Knorpel
ca. 900 g

 149
120 g

Art.-Nr. 001577
Bell 
Kalbsbratwurst
5 x 120 g

1499
kg

Art.-Nr. 082297
Quality 
Salami Nostrano
1 kg

 139
120 g

Art.-Nr. 073330
Quality 
Schweinswürstli
5 x 120 g

1099
kg

Art.-Nr. 001901
Bell 
Hackbraten
im Netz
ca. 2 kg

1499
kg

Art.-Nr. 001597
Bell 
Kalbs-Cipollata
40 x ca. 25 g

1499
kg

Art.-Nr. 082298
Quality 
Salami Napoletano
1 kg

 189
130 g

Art.-Nr. 050235
Bell 
Waadtländer Schnecke
6 x 130 g

10 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



2190
kg

Art.-Nr. 001991
GGAP 
Wolfsbarsch Filet
mit Haut, grätenarm
ca. 90-120 g
Zucht, Griechenland
ca. 1 kg

2790
kg

Art.-Nr. 001952
Felchen Filet
mit Haut, ca. 40 - 100 g
Wild, Schweiz
ca. 1 kg

1960
kg

Art.-Nr. 060370
Saibling Portionen
mit Haut
grätenarm ca. 150-180 g
Zucht, Island
5 x 1 kg

1390
kg

Art.-Nr. 066567
Neuseeländischer Petersfisch Filet
ohne Haut, ca. 60-115 g
Glasur ca. 10%
Wild, FAO 81
5 kg

1090
kg

Art.-Nr. 080380
Quality 
Dim Sum mit Crevetten
ca. 20 g
Zucht, Vietnam
6 x 1 kg

3890
kg

Art.-Nr. 066617
Quality 
Rauchlachs
ohne Haut, geschnitten
Zucht, Schottland
ca. 1 kg

2490
kg

Art.-Nr. 069770
Origine 
Mangroven Bio Crevetten
geschält, 21/25, Glasur ca. 20%, ohne Zusatzstoffe
Zucht, Vietnam
10 x 1 kg

1540
kg

Art.-Nr. 068406
Quality 
Pulpo
geputzt
Wild, FAO 27/34
ca. 1-2 kg

 990
kg

Art.-Nr. 068220
Calamaretti
paniert
Wild, FAO 51
4 x 1 kg

 650
kg

Art.-Nr. 069700
Quality 
Fischstäbchen
Wild, FAO 61/67
5 x 1 kg

11* Rabatt bereits abgezogen 14.6.–20.6.2024



 150
1 l

Art.-Nr. 023975
Lovely 
Vollmilch
3,5% Fettanteil
hochpasteurisiert
6 x 1 l

 150
1 l

Art.-Nr. 023985
Lovely 
Milchdrink
2,5% Fettanteil
hochpasteurisiert
6 x 1 l

 550
1 l

Art.-Nr. 024610
Quality 
Halbrahm
25% Fettanteil
UHT
12 x 1 l

 740
1 l

Art.-Nr. 025960
Emmi 
Saucen-Halbrahm
25% Fettanteil
UHT
12 x 1 l

1760
kg

Art.-Nr. 027478
Quality 
Bratbutter
5 kg

 185
5 dl

Art.-Nr. 024880
Quality 
Kaffeerahm
15% Fettanteil
UHT
12 x 5 dl

 160
5 dl

Art.-Nr. 025252
Emmi 
Jogurt Drink
Mocca
3 x 5 dl

-.80
150 g

Art.-Nr. 026110
LC1 
Jogurt
Nature
10 x 150 g

-.80
150 g

Art.-Nr. 026121
LC1 
Jogurt
assortiert
10 x 150 g

 290
kg

Art.-Nr. 026730
Quality 
Magerquark
5 kg

 554
500 g

Art.-Nr. 019481
Galbani 
Mascarpone

12 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



 840
kg

Art.-Nr. 018711
Züger 
Mozzarella
45% F.i.T.
gewürfelt
2 kg

1098
kg

Art.-Nr. 012590
Quality 
Brie Sandwich
1/1 Laib ca. 1 kg

 274
200 g

Art.-Nr. 012931
Taverna 
Feta

2526
kg

Art.-Nr. 010425
Emmi 
Kaltbach Emmentaler AOP
ca. 1,45 kg

1579
kg

Art.-Nr. 013101
Arrigoni 
Taleggio DOP
1/1 Laib ca. 2,2 kg

1598
kg

Art.-Nr. 013102
Arrigoni 
Taleggio DOP
1/2 Laib ca. 1,1 kg

 913
500 g

Art.-Nr. 019571
Mozzarella di Bufala 
Campana DOP
4 x 125 g

2834
1,8 kg

Art.-Nr. 022051
Greco 
Feta
Würfel
in Salzlake

1277
kg

Art.-Nr. 022012
Greco 
Feta
ca. 1 kg

1394
kg

Art.-Nr. 012833
Coeur de Lion 
Brie
1/4 de meule env. 750 g

1753
kg

Art.-Nr. 012901
Xetabel
Weichkäse aus Schafmilch
ca. 2 kg
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2318
kg

Art.-Nr. 010006
Origine 
Untertrübsee Alpsbrinz AOP
Schweiz
ca. 1 kg

2330
kg

Art.-Nr. 013503
Origine 
Gomser Bio Bergkäse
1/4 Laib
ca. 1,25 kg

-.47
80 g

Art.-Nr. 098250
Romer's 
Semmel Grande
vorgebacken
70 x 80 g

 238
83 g

Art.-Nr. 097458
Dr.Oetker 
Dessert nach Art Schwarzwälder-Kirsch
alkoholfrei
48 x 83 g

2643
1,5 kg

Art.-Nr. 006360
Hug 
Zitronen Cake
2 x 1,5 kg

1333
500 g

Art.-Nr. 099800
Hug 
Tiramisu
Stange
2 x 500 g

1383
1 kg

Art.-Nr. 015661
Emmi 
Greyerzer AOP
gerieben

1198
1 kg

Art.-Nr. 015941
Gratino 
Schweizer Hartkäse
gerieben

1075
440 g

Art.-Nr. 099894
Hug 
Erdbeer Rhabarber Streusel Stange
4 x 440 g

 330
500 g

Art.-Nr. 030961
Quality 
Tagliatelle
6 mm

 330
500 g

Art.-Nr. 030971
Quality 
Tagliolini
2 mm

14 * Rabatt bereits abgezogenLAST MINUTE 25 14.6.–20.6.2024



Aktion gilt für das gesamte THE GREEN MOUNTAIN Sortiment.  
Aktionszeitraum: 14.06.–27.06.2024

Null Fleisch. 
Ächt PARTY.

www.thegreenmountain-foodservice.com

Plant-based
Chicken Chunks

Plant-based 
Hot N Cold Schnitzel

Plant-based 
Burger

Wir
feiern

Jubiläum

15* Rabatt bereits abgezogen 14.6.–20.6.2024
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 349
1 l

Art.-Nr. 115011
Quality 
Suisse Garantie 
Rapsöl
12 x 1 l

23%*

3650
10 kg

Art.-Nr. 510121
Quality 
Mayonnaise

22%*

 379
1 l

Art.-Nr. 115021
Quality 
Sonnenblumenöl
12 x 1 l

 959
1 l

Art.-Nr. 125691
Belfina 
Gourmet 10

 899
750 g

Art.-Nr. 428160
Nectaflor 
Sesam
geröstet
geschält

 189
l

Art.-Nr. 235440
Quality 
Weissweinessig
10 l

 157
l

Art.-Nr. 235460
Economy 
Tafelessig
10 l

TIEF
DAUER

PREIS

1439
3 l

Art.-Nr. 152891
Thomy 
French Dressing
Chef
3 x 3 l

22%*

1535
3 l

Art.-Nr. 152821
Thomy 
French Dressing
Kräuter
3 x 3 l
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1452
10 kg

Art.-Nr. 429470
Quality 
Tomatenpulpe

1299
550 g

Art.-Nr. 429091
Swiss Alpine Herbs 
Alpenkräutersalz
Bio Knospe

1140
3,1 kg

Art.-Nr. 448211
Hilcona 
Rote Bohnen
6 x 3,1 kg

20%*

2950
3,1 kg

Art.-Nr. 200089
Natura e Bontà 
Tomaten
getrocknet

20%*

 875
400 g

Art.-Nr. 512621
Quality 
Pfeffer
schwarz
ganz

 799
350 g

Art.-Nr. 512240
Quality 
Oregano

1395
3,1 kg

Art.-Nr. 448231
Hilcona 
Soisson Bohnen
6 x 3,1 kg

1195
3 kg

Art.-Nr. 448061
Hilcona 
Randensalat
gewürfelt
6 x 3 kg

3495
3,1 kg

Art.-Nr. 200031
Natura e Bonta 
Artischocken
Hälften

1695
4,2 kg

Art.-Nr. 500271
Hugo Reitzel 
Fairtrade 
Gurken
in Scheiben
3 x 4,2 kg
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 795
3,05 kg

Art.-Nr. 392110
Quality 
Ananas
50-55 Scheibe
in Saft
6 x 3,05 kg

 295
kg

Art.-Nr. 410030
Barilla 
Penne Rigate
n°73
3 x 5 kg

21%*

 595
1 kg

Art.-Nr. 568060
Saitaku 
Panko Breadcrumbs
7 mm

20%*

1890
50 g

Art.-Nr. 564010
Bosco d'oro 
Sommertrüffel
schwarz
ganz

 159
kg

Art.-Nr. 213410
Economy 
Spaghetti
2 x 5 kg TIEF

DAUER

PREIS

 799
1 kg

Art.-Nr. 212320
Origine 
Lentilles blondes de St-Flour
Frankreich

1690
3,065 kg

Art.-Nr. 400631
Grüne Jalapeños
in Scheiben
scharf
2 x 3,065 kg

 590
2,5 kg

Art.-Nr. 392351
Quality 
Pfirsichhälften
in Sirup
6 x 2,5 kg

 275
kg

Art.-Nr. 594970
Quality 
Weizenkörner
vorgegart
3 kg

1395
794 g

Art.-Nr. 396541
Quality 
Sardellenfilets
in Sonnenblumenöl
12 x 794 g
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5490
750 g

Art.-Nr. 428170
Nectaflor 
Pistazien
grün
gehackt

27%*

 720
1 kg

Art.-Nr. 334121
Carma 
Topping Chocolate
kalt oder warm anwendbar

20%*

1095
1 kg

Art.-Nr. 105040
Nectaflor 
Cashews
Bruch

1195
1 kg

Art.-Nr. 367021
Nectaflor 
Südseemischung

 750
1 kg

Art.-Nr. 334041
Carma 
Topping Erdbeer
kalt oder warm anwendbar
28 % Fruchtanteil

 720
400 g

Art.-Nr. 334522
Carma 
Mousse Chocolate
dunkle Schokolade mit Gelatine
23 Portionen

 150
kg

Art.-Nr. 228120
Swissmill 
Pizzamehl
10 kg 26%*

 550
600 ml

Art.-Nr. 358290
Quality 
Trennspray
12 x 600 ml

2695
300 Stück

Art.-Nr. 349611
Hardy's 
Hüppen Topolinos

1035
500 g

Art.-Nr. 334412
Carma 
Zitronenmousse
ohne Gelatine
mit Milch anwendbar
25 Portionen
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1095
1,5 kg

Art.-Nr. 241560
Quality 
Knusper Müesli
Waldfrüchte

25%*

1125
1 kg

Art.-Nr. 140191
Jacobs 
Barista Espresso
Bohnen
4 x 1 kg

26%*

1555
300 g

Art.-Nr. 165130
Nectaflor 
Ananas
knusprig

1795
250 g

Art.-Nr. 165140
Nectaflor 
Erdbeeren
knusprig

1355
1 kg

Art.-Nr. 142401
Mastro Lorenzo 
Classic
Bohnen
8 x 1 kg

 565
250 g

Art.-Nr. 140062
Hag 
Kaffee
gemahlen
entkoffiniert
12 x 250 g

1199
1 kg

Art.-Nr. 428080
Nectaflor 
Wildblütenhonig
ausländisch
6 x 1 kg

 440
200 x 4 g

Art.-Nr. 110110
Zuckersticks
aus der Schweiz

26%*

 295
20 Beutel

Art.-Nr. 146140
Teekanne 
Pfirsich-Maracuja

1395
40 Stück

Art.-Nr. 140171
Jacobs 
Lungo 8 Intenso
Big Pack Kapseln
5 x 40 Stück
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-.49
25 g

Art.-Nr. 349471
Knoppers 
Single
24 x 25 g

1479
150 Stück

Art.-Nr. 353580
Trolli 
Glühwürmchen

-.69
40 g

Art.-Nr. 349320
Knoppers 
Nussriegel
24 x 40 g

22%* 1479
150 Stück

Art.-Nr. 350000
Trolli 
Pfirsich-Ringe

 799
400 g

Art.-Nr. 349430
Merci 
Finest Selection

1479
1 kg

Art.-Nr. 350010
Trolli 
All in one

 599
400 g

Art.-Nr. 351100
Toffifee

25%*  219
40 g

Art.-Nr. 345240
Maya 
Popcorn
Salt
6 x 40 g

1599
400 g

Art.-Nr. 345300
Maya 
Popcorn
Salt 20%*
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 550
75 cl

Art.-Nr. 618890
Aimée 
Syrah 
Rosé 
Pays d'Oc IGP
Frankreich
Languedoc

Gültig ab/bis
01.06-30.06.2024

1320
75 cl

Art.-Nr. 690270
The Pale by Sacha Lichine 
Rosé 
Vin de Pays du Var IGP
Frankreich
Provence

 550
75 cl

Art.-Nr. 603090
Falchetto 
Primitivo Rosato 
Salento IGP
Italien
Apulien

28%*

1540
75 cl

Art.-Nr. 683020
Porte de Novembre 
Ice 
Maison Gilliard
Schweiz
Wallis

 580
75 cl

Art.-Nr. 652010
Papillons 
Gamay 
Romand Rosé VdP
Schweiz

 610
75 cl

Art.-Nr. 637170
Val d'Oca 
Prosecco Frizzante 
Prosecco DOC
Italien
Venetien

26%*

 990
75 cl

Art.-Nr. 693080
Strada Extra 
Dry Millesime
Schweiz
Schaffhausen

 770
75 cl

Art.-Nr. 651810
Café de Paris 
Litchi
Frankreich
Bordeaux

 940
75 cl

Art.-Nr. 613802
Basa Blanco 
Rueda DO 
Telmo Rodríguez
Spanien
Rueda

 980
75 cl

Art.-Nr. 638170
Louis Latour 
Ardèche 
Chardonnay
Frankreich
Burgund
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1760
10 l

Art.-Nr. 639240
Montagne 
Vin Rouge
Europa

 610
75 cl

Art.-Nr. 615560
Casalforte 
Pinot Grigio 
Venezia DOC
Italien
Venetien

20%*

 760
50 cl

Art.-Nr. 625740
Clavien 
Chardonnay 
Valais AOC
Schweiz
Wallis

 870
50 cl

Art.-Nr. 625610
Clavien 
Petite Arvine 
Valais AOC
Schweiz
Wallis

 730
75 cl

Art.-Nr. 673110
Sensuale 
Primitivo 
Salento IGP 
Selezione
Italien
Apulien

33%*

 990
75 cl

Art.-Nr. 694740
Masi 
Campofiorin 
Rosso Verona IGP
Italien
Venetien

 990
3 l

Art.-Nr. 630890
Casalforte 
Rosso 
Veneto IGT 
BiB
Italien
Venetien

 870
75 cl

Art.-Nr. 615540
Casalforte 
Ripasso 
Valpolicella DOC
Italien
Venetien

 550
75 cl

Art.-Nr. 690140
Medusa 
Syrah 
Terres Siciliane IGP
Italien
Sizillien

 495
50 cl

Art.-Nr. 630000
Les Terrasses du Rhône 
Dôle du Valais
Schweiz
Wallis
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 199
27,5 cl/4% Vol.

Art.-Nr. 662870
Smirnoff Ice
4 x 6 x 27,5 cl
Italien

2699
200 cl/25% Vol.

Art.-Nr. 661291
Bella Costa 
Limoncello
200 cl/25% Vol.
Italien

 860
100 cl/17% Vol.

Art.-Nr. 653003
Miranda 
Marsala
100 cl/17% Vol.
Italien

1 L

1029
70 cl/18% Vol.

Art.-Nr. 658503
Green Bull 
Vodka 
Liqueur
70 cl/18% Vol.
Schweiz

1079
70cl/18% Vol.

Art.-Nr. 603541
Berliner Luft 
Pfefferminzlikör
70cl/18% Vol.
Deutschland

1560
70 cl/15% Vol.

Art.-Nr. 675313
Xuxu 
Likör
70 cl/15% Vol.
Deutschland

1619
100 cl/18% Vol.

Art.-Nr. 653650
Noilly Prat 
Dry Vermouth
100 cl/18% Vol.
Frankreich

1 L

1720
70 cl/40% Vol.

Art.-Nr. 676041
Cachaçana do Brasil 
Cachaça
70 cl/40% Vol.
Brasilien

1730
100 cl/45% Vol.

Art.-Nr. 611141
Pastis 
Bastidon
100 cl/45% Vol.
Frankreich

1 L

1950
70 cl/39% Vol.

Art.-Nr. 670910
Fernet Branca
70 cl/39% Vol.
Italien
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2050
70 cl/38% Vol.

Art.-Nr. 663051
Sierra Tequila 
Silver
70 cl/38% Vol.
Mexiko

2399
70 cl/40% Vol.

Art.-Nr. 666862
Jack Daniel's 
Tennessee Whiskey
70 cl/40% Vol.
USA

1295
70 cl/37,5% Vol.

Art.-Nr. 663291
Gorbatschow 
Wodka
70 cl/37,5% Vol.
Deutschland

1730
70 cl/37,5% Vol.

Art.-Nr. 661771
Bacardi 
Rum 
Carta Blanca
70 cl/37,5% Vol.
Kuba

3020
100 cl/40% Vol.

Art.-Nr. 667951
Blason 
Cognac VS
100 cl/40% Vol.
Frankreich

1 L

3239
70 cl/43% Vol.

Art.-Nr. 662121
Morand 
Williamine
70 cl/43% Vol.
Schweiz

3050
70 cl/43% Vol.

Art.-Nr. 626021
Roku 
Gin
70 cl/43% Vol.
Japan

4319
70 cl/42,7% Vol.

Art.-Nr. 607181
Mare 
Mediterranean 
Gin
70 cl/42,7% Vol.
Spanien

6479
70 cl/40% Vol.

Art.-Nr. 665541
Dalmore 
Single Malt Whisky 
12 yrs.
70 cl/40% Vol.
Schottland
Highlands

9719
70 cl/43% Vol.

Art.-Nr. 678611
Hibiki Harmony 
Blended Japan Whisky
70 cl/43% Vol.
Japan
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-.49
50 cl

Art.-Nr. 683770
Cristallo Blau
Mineralwasser ohne Kohlensäure
12 x 50 cl

-.59
1,5 l

Art.-Nr. 623600
Aquina
mit Kohlensäure
6 x 1,5 l

21%*

-.49
50 cl

Art.-Nr. 683760
Cristallo Rot
Mineralwasser mit Kohlensäure
12 x 50 cl

-.59
1,5 l

Art.-Nr. 623610
Aquina
ohne Kohlensäure
6 x 1,5 l

 105
50 cl

Art.-Nr. 684540
Sinalco
24 x 50 cl

 159
1,5 l

Art.-Nr. 684150
Elmer
Citro
6 x 1,5 l

25%*

1599
1 l

Art.-Nr. 694011
Monin
Fruchtpurée Mix Erdbeer

1899
1 l

Art.-Nr. 694061
Monin
Fruchtpüree Mix Passionsfrucht

-.85
33 cl

Art.-Nr. 683010
Fanta
Orange
4 x 6 x 33 cl

-.85
33 cl

Art.-Nr. 613640
Sprite
6 x 4 x 33 cl

23%*
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 199
33 cl

Art.-Nr. 618170
Nocco BCAA
Blood Orange
24 x 33 cl

 109
50 cl

Art.-Nr. 679090
Efes
Bier hell
24 x 50 cl

-.99
50 cl

Art.-Nr. 680910
Volvic
Grüntee Pfefferminz
24 x 50 cl

23%*

-.88
50 cl

Art.-Nr. 697240
Lipton Lemon
4 x 6 x 50 cl

30%*

-.99
50 cl

Art.-Nr. 621300
Volvic
Tea Peach
4 x 6 x 50 cl

 155
1,5 l

Art.-Nr. 686140
Nestea
Zitrone-Schwarztee
6 x 1,5 l

 155
1,5 l

Art.-Nr. 686150
Nestea
Pfirsich-Schwarztee
6 x 1,5 l

-.88
50 cl

Art.-Nr. 697250
Lipton Peach
4 x 6 x 50 cl

 129
33 cl

Art.-Nr. 689570
Singha
Bier
24 x 33 cl

24%*

 145
32 cl

Art.-Nr. 609790
Chang
Bier
24 x 32 cl
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8940
25 kg

Art.-Nr. 815633
Quality 
Geschirrspülmittel
ohne Chlor

 305
Rolle

Art.-Nr. 993340
Quality 
Wischtücher Mini
2-lagig, weiss, 211 Blatt
6 Rollen

20%*

8220
25 kg

Art.-Nr. 815631
Quality 
Geschirrspülmittel
chlorhaltig

6875
20,5 kg

Art.-Nr. 815636
Quality 
Glanztrockner
sauer

1125
5 l

Art.-Nr. 815795
Quality 
Abwaschmittel

1115
30 Stück

Art.-Nr. 975684
W-30 
Allzwecktuch
38 x 40 cm 25%*

2755
5 l

Art.-Nr. 815602
Quality 
Fettlöser

5265
5 l

Art.-Nr. 815645
Quality 
Flächendesinfektion

4515
10 l

Art.-Nr. 815612
Quality 
Bodenreiniger

 3.-
750 ml

Art.-Nr. 973701
WC-Ente 
WC Gel
Ocean Wave
2 x 750 ml

32%*
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 350
8 Rollen

Art.-Nr. 973600
Quality 
Toilettenpapier
3-lagig, weiss, 200 Blatt
8 x 8 Rollen

24%*

 215
100 Stück

Art.-Nr. 992262
Quality 
Servietten Brunch
1/8 Falz, 2-lagig, weiss
33 x 33 cm
10 x 100 Stück

2430
2100 Stück

Art.-Nr. 997030
Quality 
Handtuch V-Falz
2-lagig, weiss

 240
60 Stück

Art.-Nr. 992247
Quality 
Servietten Dinner
1/8 Falz, 3-lagig, weiss
40 x 40 cm
6 x 60 Stück

2930
1875 Stück

Art.-Nr. 992830
Quality 
Handtuch W-Falz
2-lagig, weiss

 970
250 Stück

Art.-Nr. 992192
Quality 
Servietten Party
3-lagig, schwarz
24 x 24 cm

10.-
100 Stück

Art.-Nr. 975632
Einweghandschuhe 
Latex, Polymer+
puderfrei
Grösse M

34.-
4,28 kg

Art.-Nr. 815304
Hand Desinfect E 
Handdesinfektionsmittel
Refill

1010
5 kg

Art.-Nr. 815700
Quality 
Handseife
Refill

24%*

 2.-
50 ml

Art.-Nr. 888140
Rexona 
Deo Roll-on
Men Cobalt
2 x 50 ml

20%*
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10495
Stück

Art.-Nr. 933122
SumUp 
Solo Kartenleser + Printer

29%*

 205
Stück

Art.-Nr. 967758
Weck 
Sturzglas
8 cl
8 Stück

 720
60 Stück

Art.-Nr. 992662
Freshstar 
Clic-Lock Gefrierbeutel
3 l

31%* 1325
Stück

Art.-Nr. 967507
Westmark 
Eierteiler
Duplex

 435
Stück

Art.-Nr. 962422
Costaverde 
Gourmessa Teller
flach, Ø 21 cm
6 Stück

15.-
Stück

Art.-Nr. 963452
GN Schale 1/1
Polypropylen, 150 mm

 390
250 Stück

Art.-Nr. 963987
Fingerfood 
Spiesse Bambus
12 cm

33%*

 465
400 Stück

Art.-Nr. 901800
Papstar 
Trinkhalm Caipirinha
12,5 cm, Ø 6,5 mm
schwarz

 165
Stück

Art.-Nr. 986211
Rocco Bormioli 
Dublino Kirschglas
2 cl geeicht, 3,4 cl
6 Stück

 540
Stück

Art.-Nr. 987150
Rocco Bormioli 
Italienische Massflasche
1 l geeicht
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1'38945
Stück

Art.-Nr. 970161
Caldolux 
Niedertemperaturgerät
3 x GN 1/1
760 W

27%*

80235
Stück

Art.-Nr. 965102
Gasgrill K+F Gastro
4 Brenner Tischmodell mit Zündsicherung,
82 x 53 x 30 cm, Grillfläche: 77 x 47 cm, 18 kWh

20%*

15535
Stück

Art.-Nr. 925150
Chafing Dish 
GN1/1 Rolltop Elektro

29%*
81265
Stück

Art.-Nr. 930050
Forge Adour 
Plancha Gasgrill Premium
3 Brenner mit Zündsicherung und elektrischer Zündung 6,6 kWh,
90 x 44 x 23,5 cm, Grillfläche: 75 x 42 cm,, emaillierte Gussplatte, Gehäuse aus Edelstahl,
15 Jahre Garantie

4030
Stück

Art.-Nr. 963019
Domestic 
Sauteuse
3 l, Ø 24 cm

4630
Stück

Art.-Nr. 926103
Garcima 
Pfanne tief
Ø 60 x 16 cm, emailliert

16995
Stück

Art.-Nr. 961171
Caso 
Doppel Induktionskochfeld Pro Menu
2400 W

5305
Stück

Art.-Nr. 971056
Stronghold 
Silver Bratpfanne inox
Induktion
Ø 32 cm

2545
Stück

Art.-Nr. 979801
Workfashion 
Poloshirt
Herren, schwarz
Grösse XL
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 499
kg

Art.-Nr. 590045
Bulgur 
Hartweizen
vorgekocht
5 kg

26%*

 399
l

Art.-Nr. 115051
Florin 
HOLL Rapsöl
20 l

 980
800 g

Art.-Nr. 510490
Quality 
Kapern
Capucines
6 x 800 g

20%*

 295
kg

Art.-Nr. 410010
Barilla 
Spaghetti
n° 5
3 x 5 kg

21%*

 460
Rolle

Art.-Nr. 993320
Quality 
Wischtücher Midi
2-lagig, weiss, 450 Blatt
6 Rollen

4840
Stück

Art.-Nr. 965761
Stuhl Carlos
dunkelgrau, 57 x 64 x 83 cm
Gestell aus Aluminium,
Bezug aus Wickergeflecht,
stapelbar, wetterfest,
zertifizierte Gastro-Qualität

20%*


